Neden RESQTEN?

Aşağıda yazılı olan bilimsel içeriğin tamamının alındığı referans kaynaklar :
+ Basic and Clinical Pharmacology (13th Edition, 2015) (Bertram G. Katzung, Anthony J. Trevor)

+ Goodman and Gilman's The Pharmacological Basis of Therapeutics (2011 & 2016) (Laurence Brunton, Bruce A. Chabner, Bjorn Knollman)
Açıkçası eskiden vitamin ve mineral replasmanının çoğu kişide plasebo etkiye sahip olduğunu ve çoğu kişide eksikliklerinin olmadığını düşünülürdü. 

Ancak günümüzde tükettiğimiz besinlerin büyük bir kısmı GDO'lu veya sera şartlarında üretildiği için, toplumda vitamin ve eser minerallerin (selenyum, manganez, çinko..) eksikliği tahmin edilenden çok daha fazladır. 

Vitamin ve özellikle eser minerallerin eksikliği pekçok metabolik yolu etkileyebilir. Yorgunluk, halsizlik, zor algılama ve öğrenme güçlüğü gibi spesifik olmayan semptom ve bulguların altında vitamin ve mineral eksikliği bulunabilir (ki bu ihtimal düşük değildir). 

Gelişmiş batı toplumlarında takviye edici gıdalar ülkemizdekinden onlarca kez daha fazla tüketilmektedir. Bu; mineral ve vitaminlere ulaşmanın aynı zamanda en ucuz yoludur. 

Eşdeğer miktarda vitamin ve minerali alabilmek için, günümüz koşullarında tüketilen besinlerin kaliteli olmayan içeriği göz önünde bulundurulduğunda, kasa kasa meyve ve sebze tüketmek gerekebilir. 

İçerikteki vitamin ve mineraller doğada bulunan organik maddelerdir. Vücut için bir ajan değillerdir. Bu nedenle ilaç olarak düşünülmemelidir.

RESQTEN'in muadillerinden önemli bir farkı Vitamin A içermemesidir. Yapılan pekçok güncel klinik çalışmada Vitamin A replasmanının özelikle sigara içen veya buna maruz kalan kişilerde akciğer kanser riskini arttırdığı gösterilmiştir (The American Journal of Clinical Nutrition). Bu yönü ile RESQTEN bu riskten muaftır.

Vitamin ve mineral içeriği dışında RESQTEN'in bilimsel olarak kanıtlı üç bileşenin üçünü de içermektedir: RESVERATROL, Koenzim Q10, GİNSENG

* RESVERATROL 

+ Kırmızı üzümde ve bundan üretilen urunlerde bulunur. Yüksek kalorili ve kolesterolden yoğun besin tüketen Fransız toplumunda bu durumla orantısız bir şekilde düşük kardiyovaküler olay riskinin (kalp krizi, damar tıkanıklıkları, böbrek yetmezliği, serebrovasküler olay..) tespiti ile keşfedilmişdir. Bu  nedenle literatüre Fransız paradoksunu oluşturan madde olarak da bilinmektedir.

+ Nöroprotektif, vazoprotektif ve biyoenerjik etkileri vardır.

+ Ayrıca yaşa bağlı makula dejenereasyonu olan hastalarda retina fonksiyonlarının düzelmesine katkısı vardır. Rod ve koni hücre fonksiyonları düzeltmektedir.

* KOENZİM Q10 

+ Ubiquinon olarak da bilinir. Pekçok organdaki mitokondride bulunur. Potansiyel bir antioksidandır. Kalp kası fonksiyonunun düzenlenmesinde rolü vardır. Plazma seviyesinin düşüklüğü Parkinson hastalığı ve kalp yetmezliği ile ilişkilendirilmiştir. 

+ Sistolik ve diyastolik kan basıncını düşürür. Vazodilatatör ve vazoprotektif etkisi vardır. Kalp fonksiyonunu yükseltir. Bu nedenlerle hipertansiyon ve kalp yetmezliği olan hastalarda fayda sağlar. Güncel bir meta-analizde kalbin pompa fonksiyonunu %3,7 oranında düzelttiği gösterilmiştir. 

+ Koenzim Q10; koroner arter hastalığı ve anjinası olan hastalar içinde gelecek vadetmektedir. Randomize, prospektif ve çift kör çalışmalarda miyokard infarktüsü (kalp krizi) öyküsü olan kişilerde kardiyak paramatrelerde düzelme oluşturduğu gösterilmiştir. Ayrıca lipoprotein (a) düzeyinde düşmeye neden olmaktadır. 

+ Statinler; HMGcoA redüktası inhibe eden kolesterol ilaçlardır. Statinlerin önemli bir problemi çizgili kas hücrelerinde gelişen yıkım, yani miyopatidir. Bu hastalarda Koenzim Q10 eksikliği de tespit edilmiştir. Yapılan randomize, çift-kör, geniş serili ve prospektif çalışmalarda Koenzim Q10 replasmanının miyopati riskini düşürdüğü gösterilmiştir.

+ Koenzim Q10; yapısal olarak Vitamin K’ya benzemektedir. Bu nedenle yüksek dozda alımı warfarinin etkisini azaltabilir. RESQTEN bu yönüyle güvenlidir. Çünkü piyasadaki muadillerinden daha düşük dozda, yani daha güvenli doz aralığında, Koenzim Q10 içermektedir. En güncel meta-analiz sonuçlarına göre doz seçimi yapılmıştır. 

* GİNSENG

+ Panax familyasının pekçok türünde bulunur. İmmün sistemi (IL-2, IL-1a, İnterferon-gama, T hücre, B hücre, Doğal öldürücü hücre, Makrofaj) modüle etmektedir. 

+ Santral sinir sisteminde nöronal progenitörlerin proliferasyonuna neden olmaktadır. Ayrıca asetilkolin, serotonin, norepinefrin ve dopamin gibi beyin korteksinde rolü olan nörotransmitterlerin düzeyini yükseltmektedir. 

+ Antiiflamatuar, antioksidan, antistres ve analjezik etkileri vardır. Kardiyoprotektif ve antiagregan etkileri vardır. Glukoz toleransını arttırmaktadır. 

+ Pankreasta beta hücre ömrünü uzatır, insülin sekreyonunu arttırır, insülin reseptör sayısını ve duyarlılığını arttırır. Bu nedenle diyabetes mellitusu olan hastalarda fayda sağlamaktadır. 

RESQTEN KİMLERDE FAYDA SAĞLAR
+ Mental (zihinsel) doping etkisi oluşturmak için

+ Yorgunluk, Halsizlik

+ Algılama güçlüğü

+ Zihinsel fonksiyon düşüklüğü

+ Depresyon

+ Kronik baş ağrısı

+ Alzheimer hastalığı

+ Eser vitamin eksikliği

+ Eser element eksikliği

+ Geriyatrik (Yaşlı) hastalar

+ Hipertansiyon

+ Diyabetes mellitus (Şeker hastalığı)

+ Dislipidemi (Kolesterol yüksekliği)

+ Statin kullanan hastalar

+ Kas ağrıları ve güçsüzlüğü

+ Kalp yetmezliği

+ Koroner arter hastalığı

+ Miyokard infarktüs öyküsü (Kalp krizi)

+ Periferik damar hastalığı

+ Parkinson hastaları

+ Yaşa bağlı makula dejenerasyonu (Sarı nokta hastalığı)

+ Retina hastalıkları

